



## **В Тюмени возбуждено уголовное дело в отношении самарца, применившего насилие к сотруднику транспортной полиции в аэропорту Тюмени**



Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего ранее судимого геолога из Самарской области по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ, - применение насилия в отношении представителя власти.

По версии следствия, 13 октября в аэропорту «Рошино» сотрудниками транспортной полиции был выявлен 40-летний мужчина, по внешним признакам, находившийся в состоянии алкогольного опьянения. Пассажир проспал свой рейс, выражался нецензурной бранью и вел себя вызывающе, чем подвергал опасности других пассажиров и нарушал правила безопасного поведения на объектах транспорта.



Официальный сайт  
Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Нарушитель был доставлен в дежурную часть транспортной полиции, где, несмотря на неоднократные требования сотрудников полиции не только не прекратил противоправные деяния, а продолжая нецензурно выражаться, ударил одного из сотрудников полиции, находившихся при исполнении служебных обязанностей.

Указанные противоправные действия, были незамедлительно пресечены сотрудниками УТ МВД России по УрФО.

Кроме этого, ранее уже судимый за оскорбление представителя власти самарец был привлечен сотрудниками полиции к административной ответственности по части 1 статьи 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство).

Ведется следствие, решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения.

19 Октября 2021

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1621128>